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		Диабетът увеличава над 4 пъти риска да имате дете с вродени увреждания, сочи ново британско проучване.

Изследователи анализирали данните от над 400 000 бременности и протеклите след тях раждания. От анализите ясно се отличава завишеният риск от раждане на дете с вродена малформация, при наличие на диабет. По-силно изразена е тази зависимост, когато майката страда от диабет тип 1, отколкото от диабет тип 2. Диабет тип 2 е придобито състояние, обикновено в зряла възраст, за което силна роля има и начина на живот.

Учените акцентират, че при майките с диабет трябва да се обръща изключително голямо внимание на пренаталната диагностика.
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			Автор: polkmjn  |  Дата: 7.02.2020 10:31

			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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			I'm so glad that the internet alwlos free info like this!
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			Пътеводител на проследяването на бременност по гестационни седмици

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Проследяване на бременността по гестационни седмици



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Съвети за бременни жени по време на празниците

			24.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Бременността през ноември, декември и януари прави празниците още по-специални. » Прочети
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			Разберете пола на бебето си

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Разбира се, можете да изчакате до 20-тата седмица за ултразвуково изследване, но трябва да сте от търпеливите бъдещи майки. » Прочети
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			Правете упражнения по време на бременност!

			19.07.2013 (Коментари: 0) 

			Жените, които се упражняват по време на бременността, е по-малко вероятно да изпитват затруднения по време на раждането, които да принудят лекарите да извадят бебето чрез секцио.
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			Учени откриха нов начин за определяне пола на бебето

			7.03.2013 (Коментари: 7) 

			Повечето бременни жени предсказват пола на бебето си по формата на корема, но специалисти откриха нов начин да определите дали ще имате момче или момиче, предаде БГНЕС.
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			Бременността увеличава размера на стъпалата

			5.03.2013 (Коментари: 3) 

			Изследователи от Университета на Айова установили връзка между бременността и размера обувки, който носят жените, предаде БГНЕС.
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			Нов метод открива Синдрома на Даун още по време на бременността

			21.12.2012 (Коментари: 4) 

			Учени откриха нов метод, който открива с близо 100 % точност наличието на Синдром на Даун в майчината кръв.
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			Нов контрацептив ще предпазва от бременност до 3 години

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Нов контрацептив за жени, който може да възпрепятства бременността до  три години, започва да произвежда фармацевтичният концерн „Байер“, след  като получи „зелена светлина“ от Европейския съюз, съобщиха от  компанията.
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			Татковците на бъдещите бебета ги е страх повече от майките

			22.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Много рядко се случва в акушеро-гинекологичния кабинет да влезе бъдещ татко, който да е спокоен и да се чувства подготвен за бременността, раждането и гледането на бебето.
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			Кога бебето се обръща в утробата с главата надолу?

			14.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 8) 

			Според специалистите обикновено до 32-рата седмица на бременността бебето се обръща и застава в главично предлежание – позата за нормално раждане.
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